



9.02.16

№ 216-09-02-2016

**О встрече первого заместителя Министра иностранных дел  
России В.Г.Титова с председателем правления Германо-  
Российского форума М.Платцеком**

**СООБЩЕНИЕ ДЛЯ СМИ**

9 февраля первый заместитель Министра иностранных дел Российской Федерации В.Г.Титов принял председателя правления Германо-Российского форума (ГРФ) М.Платцека.

Состоялся обмен мнениями о выстраивании дальнейшей совместной работы, в том числе применительно к подготовке и проведению очередных пленарных заседаний Форума общественности «Петербургский диалог», функцию секретариата которого выполняет ГРФ, а также возглавляемой М.Платцеком дискуссионной площадки «Потсдамские встречи».

Отмечалась инициативная роль ГРФ в углублении диалога гражданских обществ двух стран, стимулировании движения городов-партнеров, реализации разнообразных культурно-гуманитарных проектов, включая молодежные обмены. Была отмечена важность продолжения активных усилий форумов общественности по формированию объективного восприятия России в публичном пространстве ФРГ.

В ходе беседы были также затронуты актуальные вопросы российско-германских отношений и некоторые международные проблемы, включая урегулирование в Сирии.

9 февраля 2016 года



[http://www.mid.ru/foreign\\_policy/news/-/asset\\_publisher/cKNonkJE02Bw/content/id/2068357](http://www.mid.ru/foreign_policy/news/-/asset_publisher/cKNonkJE02Bw/content/id/2068357)